



39-летний житель города Костромы осужден за использование рабского труда



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 127.2 (использование рабского труда, совершенное в отношении двух и более лиц, с применением насилия и угрозой его применения).

Следствием и судом достоверно установлено, что в июне 2015 года злоумышленник, работая на предприятии по заготовке древесного угля, привлек к работе двух не имеющих постоянного места жительства и работы жителей Костромы, при этом труд последних не оплачивал.

В связи с тем, что мужчина применял к потерпевшим насилие и высказывал в их адрес угрозы убийством, они не могли отказаться от выполнения работ и покинуть место работы.

С учетом тяжести и опасности совершенного преступления, данных о личности злоумышленника, приговором Свердловского районного суда города Костромы он был осужден к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1032842>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
